



FÜGGETLEN RENDŐR SZAKSZERVEZET KÖZPONTI KOORDINÁCIÓS IRODA

Cím: 1146 Budapest, Thököly út 172.

Levél cím: 1388 Budapest, Pf.52

Telefon: 06 (1)785 0010, 06 (1)785 0716

Telefax: 06 (1) 799 2713

Mobil: 06 (70) 775 1773

E-mail cím: frsz@frsz.hu

BM: 39-530

GW: frsz@orfk.police.hu

Szám: 1-414-1/2020.

**Dr. Balogh János r. altábornagy úrnak,
rendőrségi főtanácsos
Országos Rendőr-főkapitányság
vezetője**

B u d a p e s t

Tisztelt Tábormok Úr!

A rendőrség **személyi állománya idei évi illetménye és béren kívüli juttatásai tekintetében tervezett, illetve várható intézkedésekről** kérjük szíves tájékoztatását tagságunk informálása céljából.

A kollégákat – foglalkoztatási jogviszonytól függetlenül – kiemelten foglalkoztatja, hogy jövedelmi viszonyaikat illetően milyen pozitív változásokra számíthatnak az idei évben.

A **hivatásos szolgálati jogviszonyban állók** vonatkozásában a legidőszerűbb rendezést igénylő kérdésnek a rendvédelmi illetményalap megemelését tartjuk. A 2015-2019 között végrehajtott átlag 50 %-os béremelés már a „béremelés” lezárásakor jelentősen elértéktelenődött.

Ugyancsak központi kérdés, hogy a 2020. január 01-jével bevezetett 10 %-os kiegészítő juttatás még a tavalyi évben ígért illetményalapba történő beépítésére az idei évben végre sor kerül-e?!

2021. évre vonatkozóan kezdeményezzük a rendvédelmi illetményalap megemelését, vagy a hivatásos állomány illetményének egyéb más módon történő hatékony növelését.

Ugyancsak immár második éve várta magára a 3 évente 6 havi illetménynek megfelelő összegű külön juttatás bevezetése, jogi kodifikációja!

A **rendvédelmi alkalmazottak** részére még a 2019. február 01-jei jogállás változáskor a 2020-2022. évekre ígért 5-5 %-os illetményemelés a tavalyi évben sem valósult meg úgy, ahogy azt a kollégák várták, sőt sokan egyáltalán nem is részesültek emelésben, így az idei évben még jobban várják a kollégák az illetményüket érintő intézkedéseket.

A **munkavállalók** általános bérrendezése, valamint egyéb juttatásai – így különösen a korábbi közalkalmazotti jogviszonyból munkavállalóvá visszaminősítettek elvesztett jubileumi jutalom jogosultsága – is évek óta megoldatlan probléma. A munkajogviszonyban foglalkoztatottak, azon belül is kiemelten az informatikus munkakörben dolgozók illetményének központi megemlése mellett kezdeményezzük a megszünt jubileumi jogosultság kompenzációjának megteremtését.

A teljes személyi állományt érintően időszerűnek tartjuk a cafetéria, valamint a bankszámla költségtérítés hozzájárulás éves keretösszegének megemléését. A cafetéria vonatkozásában a kollégák erre már a tavalyi évben is számítottak, mivel a jogszabályi alapját a kormány még 2020. év közben megteremtette, azonban az éves keretösszeg a rendőrségen nem változott.

Tisztelt Főkapitány Úr!

Kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy a személyi állomány 2021. évi bérrendezése körében a rendőrség vezetése milyen intézkedéseket tett, illetve kezdeményezett a belügyi tárca irányába, illetve, hogy a rendőrség milyen információkkal rendelkezik a személyi állomány anyagi helyzetét érintően az idei évben várható változásokat illetően.

Természetesen tudatában vagyunk annak, hogy a rendőrség vezetése maximálisan elismeri a kollégák példaértékű helytállását, amiről a személyi állomány tagjai az immár egy éve tartó koronavírus világjárvány miatt fennálló veszélyhelyzetben a rendőrségre háruló feladatok teljesítése során nap mint nap tanúsítanak, de az erkölcsi megbecsüléshez anyagi ellentételezésnek is társulnia kellene. A kollégák 2019. év végén részesültek utoljára érdemi anyagi elismerésben, azóta azonban eltelt több mint egy év, a feladatok, kötelezettségek és a velük szemben támasztott elvárások nőttek, de az azzal arányban álló pénzbeli kompenzációt hiányoljuk. Mind a kollégákat, mind szakszervezetünket elszomorít az, hogy – nem elvitatva a honvédség szerepét és munkájukat – a médiában a honvédelmi tárcánál az idei évben számos plusz juttatás (10 %-os bérkiegészítés a hivatásos, szerződéses, illetve önkéntes tartalékos, 5 %-os béremelés a honvédelmi alkalmazottaknak; 3 évente 6 havi illetménynek megfelelő összegű külön juttatás a katonáknak, hogy a legfontosabbakat említsük a tárca részéről a közmédiában elhangzott bejelentések közül) biztosításáról hallani, míg a rendőrök, a rendőrségi dolgozók anyagi megbecsülése egyelőre változatlanul csak ígéret!

Tisztelt Tábornok Úr! Bízunk benne, hogy a kollégák számára kedvező választ kapunk a fenti kérdéseinkre.

Tájékoztatom, hogy a fent leírtak kapcsán a Belügyminisztérium vezetéséhez is megkereséssel fordulunk.

Bízunk abban, hogy az idei évben rendszeres és hatékony érdekegyeztetésre kerül sor a munkáltató és az érdekképviseletek között.

Budapest, 2021. január 19.

Tisztelettel:



Pongó Géza
főtitkár

